



2009年厨卫百强在厨卫城诞生

事件:由中国建筑装饰协会主办,中国建筑装饰协会厨卫工程委员会、绍兴县政府、中国厨卫城承办的2009中国建筑装饰协会厨卫工程委员会年会暨第三届“中国厨卫百强企业”颁奖盛典在浙江绍兴圆满落幕。会上,2009年度“中国厨卫百强企业”名单揭晓。这次评选集中了橱柜、卫浴洁具、厨卫配件、橱柜电器、淋浴房、浴室柜、集成吊顶等十个厨卫行业近500个企业。最终,广东欧派集团有限公司、博洛尼旗舰装饰工程(北京)有限公司、合肥志邦厨饰有限公司等入选中国厨卫百强橱柜领军企业10强。科勒(中国)投

资有限公司、东陶(中国)有限公司、乐家(中国)有限公司、和成(中国)有限公司等入选中国厨卫百强卫浴领军企业10强。南京圣格兰迪家具有限公司和南京众志开来家具厂则分别入选中国厨卫百强橱柜品牌企业10强和中国厨卫百强新锐企业。

点评:在评选的同时,国内知名厨卫品牌共聚一堂,在主办方中国建筑装饰协会厨卫工程委员会的带领下,就进入整合期的产业发展进行了切实的交流与讨论,这有助于厨卫企业在市场中寻找出路,进一步推动中国厨卫产业的全面升级,实现中国厨卫产业链“全线贯通”。

北欧风情新品“网球椅”登陆南京

事件:1月20日,来自丹麦的世界知名家具品牌 BoConcept 北欧风情在其南京专卖店推出了2010年新品 Imola 休闲椅。Imola 椅的设计师、丹麦设计新锐 Henrik Pedersen 先生也亲临现场,并与中国设计师开展了一场国际间的交流和对话。

据悉,Imola 的设计灵感来源于网球独特的球体,同时融合了上世纪50年代的设计元素以及当下潮流的简洁线条,并结合高科技的生产工艺及人体工程学原理,关注舒适的同时又呈现出一种让人无法抵御的奢华。

秉承了北欧家具的简洁风格,Imola 的设计摒弃了雕花、纹饰等各种繁复的虚华设计,仅

用线条和材质来区分点缀。不锈钢铸模框架,一气呵成,覆以柔软的海绵和舒适的套面,浑然天成,简约大方。其源自网球场线条的灵感,整体呈弯曲状的椅背,符合人体工程学原理,坐感更舒适。

点评:随着越来越多国际知名家居品牌的进驻,南京与国际家居时尚的距离也越来越小,此次 Imola 的上市几乎与欧洲同步。而 Imola 椅子的整体圆弧形流线设计、椅子轮廓简洁有力的平直线条、头靠部分的切线设计和管状结构的椅腿,以及椅腿的平面直角过渡、立面相交转折等

本期主持 快报记者 王燕

红星美凯龙将高调亮相世博

2009年,中国家居业已经发展成为一个拥有6500亿产值、年均增长超过15%、占据世界70%家居制造量的巨型产业。即便是在经济危机席卷全球的2008年,中国家居行业也未走到步履维艰的地步,而以20.38%的增长速度成为中国经济坚挺的典型例证。

中国制造的家居产品在国际上以物美价廉而广受赞誉,其背后是以利润的降低为代价的。随着劳动力和原材料成本的增加,以及国内外环境的恶化,促使中国厂商提高设计水平,营造核心竞争力。红星美凯龙创始人车建新说,之前许多年,太多的中国家居企业给境外的企业做OEM。如今,是时候反“仆”为“主”了。

“中国家居业发展到今天,生产、制造、销售已趋于成熟,已全面步入家居行业的创意时代,这就意味着行业的发展需要不断的创新,从思想、技术到模式的全盘创新。”对车建新来说,振兴民族工业必先振兴民族商业,这正是红星美凯龙的使命所在,也是红星美凯龙自主创新的动力源泉。

2010年,世博会在中国举行,对于中国民族品牌而言,是一次向全球展示创新智慧的契机。红星美凯龙作为中国家居行业的唯一代表,在世博这个世界创新技术和文化的舞台上,将向世界呈现中国人家居生活的文明和进步,以及与世界家居发展同步的中国力量。作为2010年上海世博会家居流通业唯一参展商,红星美凯龙在或关注或质疑的目光中,无疑将发出中国家居业的最强音。

南京室内设计学会年会上周召开

上周五,南京市室内设计学会年会暨L&D杯南京室内设计大赛颁奖晚会隆重召开。这不仅是设计学会一年一度的工作总结大会,更是南京室内设计师的大联欢。

据了解,南京市室内设计学会正式成立于2005年年中,至今已经走过了四年多的历程,如果说前两年是起步阶段的话,这两年学会在推动设计师队伍成长、发展新鲜设计力量等方面又取得了卓越的成绩。南京市室内设计学会会长吴涤荣表示,2009年学会

的队伍进一步扩大,团体会员和个人会员都增加了不少,多种多样的中小型的学术交流活动显著增加,而且卓有成效,学会的社会知名度和地位在逐步的壮大。学会的一位副会长表示,2010年会把成立材料分会作为工作的一个重点。

年会当天,还颁发了2009年度L&D杯南京室内设计大赛的各类奖项,张笑、戴寒非、董龙、厉群等多位设计师获得了大奖。

(董婷婷)

科普南京旗舰体验中心开业

2010年1月22日晚,香港科普办公家具在晨光1865创业产业园举行了盛大的开业仪式暨SETU座椅上市酒会。

香港科普办公家具是中国钢木结构办公家具第一品牌,创立至今已经有50多年历史。南京旗舰体验中心位于晨光1865创业产业园,该中心总面积约1000平方米,集产品展示、时尚发布、销售、办公于一体。

“科普集团于2008年携手美国Herman Miller,共同发展亚太及中东市场。Herman Miller成立于1905年,总部

位于美国,2008年全球业绩达20亿美元。”南京科普董事朱广多先生介绍,科普目前已经成为国际著名的办公家具品牌,业务遍及全球40多个国家和地区,并为不少著名企业所采用,如IBM、惠普电脑、三星集团、佳能集团等,全都是国际著名企业。近年来,科普集团先后荣获多家机构颁发的品牌大奖,杰出企业奖、最佳办公用品品牌、环保企业大奖等;另外集团还曾被中国领先质量企业协会评为“中国500强优秀企业”以及“行业十大品牌”。



一统国际家居 | 家具 木门 楼梯 饰品
YITONG INTERNATIONAL HOME

我的一统 我的美式生活

年末收官巨惠

656家直营店 元月30日~31日

¥29800

美式家具全到家!

(每店限20套)

主卧: M4017四件套(床+两床头柜+五斗柜) 次卧: M4049三件套(床+两床头柜)
餐厅: C4014s一桌四椅 客厅: 沙发K4044(1+2+3) 茶几K4049 电视柜4023c

(即日起接受预订 数量有限先到先得)

更多套餐供您选择

¥39800 标配套餐

主卧: M4045四件套 次卧: M4041三件套 餐厅: C4014L一桌六椅 客厅: F878(1+2+3沙发) 茶几K4049 电视柜9041-65(储物柜)

¥89800 舒适套餐 ¥169800 奢华套餐 ¥669800 顶级套餐(进口家具).....

活动期间客户凭合同有机会砸金蛋赢取现金大奖,实物大奖
(5000元现金、32寸液晶电视、洗衣机、微波炉等小家电)

另有多款明清中式家具套餐供您选择>>>>>>



南京万达店: 南京云锦路万达广场金街49-51号 电话: 68590520
(南京大屠杀纪念馆南侧)

68590521

黄金承诺

- ◎ 高品质 高服务
- ◎ 90天无理由退换货
- ◎ 五年免费保修